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Wszyscy
Wykonawcy

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamdéwienia publicznego w trybie ,zapytania ofertowego”
na realizacje zadania pn. ,,Rozbiorka nieuzytkowanego budynku parterowego w rejonie
ul. Zeglarskiej 14 w Legnicy, zlokalizowanego na dzialce nr 710, obreb Stare Miasto”.

W zwigzku z wniesionymi przez Wykonawce pytaniami do ,Zapytania ofertowego”,
Zamawiajacy ponizej publikuje pytania iodpowiedzi, numerujgc je kolejno po odpowiedziach
udzielonych w dniu 19.07.2022 roku- publikacja na stronach www,platformazakupowa.pl i BIP
Zamawiajacego:

Pytanie nr 3:

Czy posiadacie Panstwo decyzje zezwalajaca na rozbiorke? Jezeli tak, prosimy o jej zalaczenie.
Odpowiedz:

Zamawiajacy zalgczyl pozwolenie na rozbiérke wraz z pismem z dnia 10.07.2022 roku —
opublikowanym na stronach www.platformazakupowa.pl oraz BIP Zamawiajacego.

Pytanie nr 4:

Kto dokonuje zgloszenia rozbiorki do PINB itp.?
Odpowiedi:

Zgloszenia do PINB dokonuje kierownik budowy.

Pvtanie nr 5:

Czy posiadacie Panstwo zarejestrowany dziennik rozbiorki?

Odpowiedz:

Do Wydzialu Gospodarki Przestrzennej, Architektury i Budownictwa zostal zlozony dziennik
budowy celem zarejestrowania. Otrzymamy go do konca lipca br.

Pytanie nr S:

Czy wymagacie Panstwo nadzoru kierownika nad rozbidrka?

Odpowiedz:

Tak wymagany jest nadzor kierownika nad rozbiérka. Zgodnie z § 3 ust. 3. projektu umowy,
cyt.: ,Wykonawca ma obowigzek zapewni¢ kierownika budowy do kierowania robotami
budowlanymi posiadajacego uprawnienia konstrukcyjno-budowlane bez ograniczen”.

Wprowadzone niniejszym pismem odpowiedzi nie prowadzg do istotnej zmiany tresci
.. Zapytania ofertowego”




